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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! KOLEJNY UPALNY DZIEŃ – OSTRZEŻENIE METEOROLOGICZNE 

Dziś w Krakowie termometry mogą wskazać od 28 do nawet 31 st. C. W 

związku z tym ogłoszono ostrzeżenie meteorologiczne. Obowiązuje ono w godz. 

od 14.00 do 19.00.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAMKNIĘCIE POSTOJU DOROŻEK I ZAKAZ PRZEJAZDU PRZEZ RYNEK 

GŁÓWNY 

W związku z wydanym przez Instytut Meteorologii i Gospodarki Wodnej 

ostrzeżeniem, dotyczącym upału, dziś w godz. 12.00–19.00 postój stały dorożek 

na Rynku Głównym będzie zamknięty. Zakazany będzie także przejazd dorożek 

przez Rynek Główny. W tym czasie będą nieczynne również wszystkie postoje 

zastępcze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MIASTO DĄŻY DO ROZBIÓRKI SAMOWOLI PRZY UL. CENTRALNEJ  

Kraków mówi stop patodeweloperce nie tylko w opracowanych 

„Standardach odpowiedzialnego budownictwa”, ale także w praktyce. 

Powiatowy Inspektorat Nadzoru Budowlanego w Krakowie – Powiat Grodzki 

planuje przeprowadzić rozbiórkę nielegalnej samowoli budowlanej przy ul. 

Centralnej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! BĘDĄ PODWYŻKI DLA PRACOWNIKÓW OŚWIATY NIEBĘDĄCYCH 

NAUCZYCIELAMI 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296291,26,komunikat,kolejny_upalny_dzien___ostrzezenie_meteorologiczne.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296293,26,komunikat,zamkniecie_postoju_dorozek_i_zakaz_przejazdu_przez_rynek_glowny.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiv_czyzyny/296282,2328,komunikat,miasto_dazy_do_rozbiorki_samowoli_przy_ul__centralnej.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
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Pracownicy administracji i obsługi zatrudnieni w krakowskich 

samorządowych szkołach, przedszkolach i placówkach otrzymają podwyżki – 

aby je właściwie zaplanować, konieczna była dokładna analiza aktualnego 

poziomu wynagrodzeń i skutków finansowych zmian w tym zakresie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „NIECH CIĘ DIABLI NIE PORWĄ” 

„Niech Cię diabli nie porwą” to nowa kampania poświęcona 

bezpieczeństwu rowerowemu. Parafrazując znane powiedzenie, Kraków chce w 

ten sposób zwrócić uwagę na zagrożenia wynikające z nieprzestrzegania 

przepisów. Kampania jest realizowana przez Urząd Miasta Krakowa w ramach 

programu „Bezpieczny Kraków”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KRAFOS OPERATOREM CENTRUM OBYWATELSKIEGO PRZY REYMONTA 

20  

Krakowskie Forum Organizacji Społecznych KRAFOS będzie prowadzić aż 

do 2027 roku Centrum Obywatelskie przy ul. Reymonta 20. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! ZIELEŃ, SMAK I WSPÓLNE LATO – WRACAJĄ PIKNIKI NA WESOŁEJ 

W samym środku miasta wyrasta przestrzeń spotkań, gdzie można 

położyć się na kocu, poczuć aromaty lata, porozmawiać z sąsiadem, którego 

wcześniej tylko się mijało. To właśnie pikniki na Wesołej – cykl letnich 

wydarzeń łączących to, co przyjemne, z tym, co ważne. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

JUŻ DZIŚ LAJKONIK PRZEJDZIE ULICAMI KRAKOWA 

Dziś, 26 czerwca, na ulicach Krakowa pojawi się lajkonikowy pochód. Jak 

co roku w oktawę Bożego Ciała barwny orszak włóczków i Tatarów prowadzony 

przez jeźdźca na sztucznym koniku przemierzy trasę ze Zwierzyńca do Rynku 

Głównego w rytmie krakowskich melodii. Każdy z widzów oczekuje na 

uderzenie buławą od Lajkonika, co ma przynieść szczęście na cały kolejny rok. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYBRANO „ANIMATORÓW ROKU” 2025! 

https://krakow.pl/aktualnosci/296285,34,komunikat,beda_podwyzki_dla_pracownikow_oswiaty_niebedacych_nauczycielami.html
mailto:malgorzata.tabaszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296303,1912,komunikat,_niech_cie_diabli_nie_porwa_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296317,29,komunikat,krafos_operatorem_centrum_obywatelskiego_przy_ul__reymonta_20.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/295920,2315,komunikat,zielen__smak_i_wspolne_lato___wracaja_pikniki_na_wesolej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296162,33,komunikat,pochod_lajkonika_tradycyjnie_przejdzie_ulicami_krakowa.html
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Na konkurs o Nagrodę Animatora Roku w 2025 roku wpłynęło łącznie 30 

wniosków – 20 wniosków na 19 kandydatów w kategorii osoby indywidualne 

oraz 10 wniosków na 10 podmiotów działających w obszarze kultury. Z 

przyczyn formalnych odrzucono dwa wnioski. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZYWITAJ LATO NA FESTYNIE W GRZEGÓRZKACH 

Bezpłatne animacje dla dzieci, występy muzyczne, pokazy sportowe i 

policyjne to tylko niektóre atrakcje, jakie czekają uczestników festynu 

rodzinnego „Przywitanie Lata – Dni Grzegórzek”. Wydarzenie odbędzie się w 

najbliższą sobotę, 28 czerwca, w godzinach od 10.00 do 18.00 na terenie 

Krakowskiego Szkolnego Ośrodka Sportowego przy ul. ul. Francesco Nullo 23. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! LATO Z KRAKOWSKĄ KARTĄ RODZINNĄ 

Wakacje w naszym mieście to czas pełen atrakcji! Z Krakowską Kartą 

Rodzinną dzieci i młodzież mogą skorzystać z bezpłatnych i ulgowych biletów 

wstępu do wielu atrakcji. Na liście znajdują się m.in. zoo, kina, parki trampolin i 

baseny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŚWIĘTO JAZZU W KRAKOWIE – 30. SUMMER JAZZ FESTIVAL 

Summer Jazz Festival Kraków obchodzi w tym roku swój jubileusz. 30. 

edycja największego festiwalu jazzowego w Polsce rozpocznie się 30 czerwca i 

przyciągnie do Krakowa największe gwiazdy światowego jazzu – od Leszka 

Możdżera i Adama Makowicza po Johna Scofielda, Marcusa Millera i Nigela 

Kennedy’ego. Przed nami lato pełne muzyki i emocji. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SIŁA WOLNEGO SŁOWA. MIĘDZYNARODOWY KONGRES PEN JUŻ WE 

WRZEŚNIU W KRAKOWIE 

W dniach 2–5 września odbędzie się w Krakowie Międzynarodowy 

Kongres PEN, który zgromadzi ponad 200 delegatów z całego świata. Z tej 

okazji przygotowano cztery wydarzenia z udziałem wybitnych pisarzy i 

intelektualistów otwarte dla krakowskiej publiczności. Zaproszenie przyjęli 

m.in. Olga Tokarczuk, Kristina Sabaliauskaitė, Jaroslav Hrycak, Andrij Kurkow, 

Raja Shehadeh i Adam Michnik.  

https://krakow.pl/aktualnosci/296247,34,komunikat,wybrano__animatorow_roku__2025_.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/296297,2315,komunikat,przywitaj_lato_na_festynie_w_grzegorzkach.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296295,1878,komunikat,lato_z_krakowska_karta_rodzinna_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296254,33,komunikat,swieto_jazzu_w_krakowie___30__summer_jazz_festival_.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! RAPORT WYNAGRODZEŃ I TRENDÓW W BRANŻY IT 2025 

Zachęcamy do lektury najnowszego raportu przygotowanego przez 

Grafton Recruitment, który pomaga zrozumieć aktualną sytuację na rynku IT w 

Polsce. W raporcie zbadano m.in. jak kształtują się wynagrodzenia, które role 

zyskują na znaczeniu, jak zmieniają się potrzeby pracodawców i oczekiwania 

specjalistów – w kontekście inflacji, zmian technologicznych i rosnącej roli AI. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

KRAKÓW GRA EUROPIE – FINAŁOWY KONCERT POLSKIEJ PREZYDENCJI 

Już 27 czerwca Kraków oraz cztery inne miasta – Poznań, Rzeszów, 

Bydgoszcz i Gdańsk – wypełnią się muzyką w ramach wielkiego święta 

wieńczącego Program kulturalny polskiej prezydencji w Radzie Unii 

Europejskiej. Plenerowe koncerty, odbywające się jednocześnie w pięciu 

lokalizacjach pod wspólnym szyldem Europejskiego Święta Muzyki, złożą się na 

ogólnopolskie wydarzenie łączące lokalność z europejską wspólnotą i 

artystyczną różnorodnością. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZNAMY PROGRAM 14. FESTIWALU MIŁOSZA  

Rozmowy z Małgorzatą Lebdą, Harry Josephine Giles, Joelle Taylor, Jeleną 

Głazową czy Krzysztofem Czyżewskim – przedstawiamy program Festiwalu 

Miłosza! Podczas wydarzenia, które potrwa od 29 czerwca do 6 lipca, czytelnicy 

spotkają się z blisko osiemdziesięcioma twórcami i twórczyniami. Debaty, 

czytania poezji, koncerty, pokazy audiowizualne, warsztaty, performanse – 

tegoroczny program pełen jest różnorodnych poetyckich inicjatyw. Wydarzenia 

organizowane w kilku lokalizacjach są bezpłatne, obowiązują wejściówki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

WIELKIE ŚWIĘTO KULTURY W NOWEJ HUCIE. NIEKONGRES NOWYCH 

OPOWIEŚCI 

Kilkuset animatorów i animatorek kultury z całego kraju odwiedzi już 

wkrótce Nową Hutę. Będą rozmawiać, tworzyć, inspirować się i szukać 

rozwiązań dla wyzwań stojących przed polską kulturą. Okazją do spotkania 

będzie NieKongres animatorów i animatorek kultury, który potrwa od 26 do 28 

czerwca. W tym roku mottem przewodnim wydarzenia są „Nowe opowieści”. 

https://krakow.pl/aktualnosci/296288,33,komunikat,sila_wolnego_slowa__miedzynarodowy_kongres_pen_juz_we_wrzesniu_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296307,32,komunikat,raport_wynagrodzen_i_trendow_w_branzy_it_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295338,33,komunikat,krakow_gra_europie___finalowy_koncert_polskiej_prezydencji_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/295067,33,komunikat,znamy_program_14__festiwalu_milosza.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! UNRECOGNISED VOL. 2 – POEZJA MIASTA W KADRACH KRAKOWSKICH 

FOTOGRAFÓW 

Siedmiu artystów, siedem spojrzeń, jedno miasto. Od 12 lipca w Składzie 

Solnym zobaczyć będzie można wyjątkową wystawę fotografii ulicznej 

„Unrecognised Vol. 2 – Quiet Collisions”. To wizualna opowieść o emocjach, 

geometrii i poetyce miejskiej codzienności, stworzona przez fotografów z 

różnych kultur, których łączy Kraków i zamiłowanie do autentycznego obrazu 

ulicy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! LINIE REKREACYJNE ZNÓW NA TRASACH – SPRZYJAJĄCA POGODA W 

WEEKEND 

Meteorolodzy przekazują optymistyczne prognozy pogody na najbliższy 

weekend. Będzie ciepło i słonecznie. W związku z tym 28 i 29 czerwca zostaną 

uruchomione linie rekreacyjne nr 352, 427, 434, 497 i LR0. Dodatkowo na 

liniach nr 100, 101 i 134 zaplanowano zwiększoną liczbę kursów.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NOWA ORGANIZACJA RUCHU NA UL. KACZEJ 

Od lipca na ul. Kaczej, na odcinku od ul. Batki do ul. Glinianej, zacznie 

obowiązywać nowa organizacja ruchu.   

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ŁUCZANOWICE: POSZERZENIE JEZDNI ULICY JASEŁKOWEJ 

Od 23 czerwca prowadzone są prace związane z poszerzeniem jezdni ul. 

Jasełkowej na odcinku około 15 metrów – w rejonie posesji nr 13. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W NIEDZIELĘ PARADA ZABYTKOWYCH I WSPÓŁCZESNYCH AUTOBUSÓW MPK 

Z okazji jubileuszu 150 lat komunikacji miejskiej w niedzielę, 29 czerwca, 

na ulice Krakowa wyjedzie ponad 30 wyjątkowych pojazdów – zarówno 

historycznych, jak i tych najnowocześniejszych autobusów należących do MPK 

https://krakow.pl/aktualnosci/295638,33,komunikat,wielkie_swieto_kultury_w_nowej_hucie__niekongres_nowych_opowiesci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296283,33,komunikat,unrecognised_vol__2___poezja_miasta_w_kadrach_krakowskich_fotografow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296289,1912,komunikat,linie_rekreacyjne_znow_na_trasach___sprzyjajaca_pogoda_w_weekend.html
https://krakow.pl/dzielnica_xiii_podgorze/296298,2327,komunikat,nowa_organizacja_ruchu_na_ul__kaczej.html
https://krakow.pl/dzielnica_xvii_wzgorza_krzeslawickie/296301,2331,komunikat,luczanowice__poszerzenie_jezdni_ulicy_jaselkowej_.html
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SA w Krakowie. Wśród uczestników parady znajdzie się m.in. najstarszy w 

Polsce jeżdżący autobus z 1929 r. Durant Rugby Express L, a także kultowe 

modele takie pojazdów jak „Ogórek”, San H01B, Scania czy Ikarus. Nie 

zabraknie autobusu kursującego w ramach usługi Tele-bus oraz nowoczesnego 

Solarisa, który niedawno rozpoczął swoją służbę w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W PIĄTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski   

 10:00 - podpisanie umowy z generalnym wykonawcą prac budowlano-

konserwatorskich w ramach projektu „Modernizacja i rozbudowa dawnego kina Światowid 

na potrzeby Muzeum Nowej Huty”, Muzeum Nowej Huty (budynek dawnego kina 

Światowid), ul. Centrum E 1  

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman  

9:30 - zakończenie roku szkolnego w Zespole Szkolno-Przedszkolnym nr 13, ul. 

Mirtowa 2 

 17:00 - odjazd pierwszego pociągu do Chorwacji, do Rijeki, Dworzec PKP w 

Katowicach  

 

                                                      Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   

https://krakow.pl/aktualnosci/296258,1912,komunikat,w_niedziele_parada_zabytkowych_i_wspolczesnych_autobusow_mpk.html

